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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 013/2021 
Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 17h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antônio Berckenbrock, 
Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene 
Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima 
segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 1º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 012/2021, conforme 
disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a 
proteção de Deus o Presidente Marcelo Adriano Antunes, declarou aberta a Sessão, 
cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o 
Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da 
oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 012/2021, 
do dia 29 de março de 2021. Correspondências Recebidas: Correspondências 
Expendidas: Oficio 019/2021, ao Executivo Municipal, encaminhando os pedidos verbais 
feito pelos Vereadores na Sessão Ordinária dos dias 22 e 29 de março de 2021. 
Protocolos na Secretaria: Protocolo 030/2021, referente ao Requerimento 004/2021 de 
autoria dos Vereadores Antônio Berckenbrock, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz 
Salvalagio, os quais requerem que seja realizada a modernidade a estrutura elétrica da 
Praça Municipal. Protocolo 031/2021, referente ao Requerimento 005/2021 de autoria dos 
Vereadores Antônio Berckenbrock, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, 
Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, 
os quais requerem que seja realizado um projeto para implementação dos subsídios às 
horas máquinas do PAP, bem como, que seja ampliado o atendimento individual por 
munícipe, do PAP, de 4 horas para 6 horas. Protocolo 033/2021, referente ao 
Requerimento 007/2021 de autoria da Vereadora Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, a 
qual requer que seja realizada a nomeação da rua que está situada em frente à Igreja 
Matriz deste Município, como Rua Padre Alfonso de Nijs. Despacho da Presidência: Os 
Requerimentos 004, 005 e 007/2021 foram encaminhados para serem analisados e dados 
os devidos encaminhamentos. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande 
Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos 
os Vereadores com assento na casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de lei 015/2021, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a proceder a Concessão de Equipamentos Agrícola para a Associação 
de Moradores da comunidade de Alto bela Vista do Município de Enéas Marques, Estado 
do Paraná. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Adão Biancatti, 
Sidmar Onofre e Marcelo Adriano Antunes. O projeto de Lei contou com os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora da Câmara 
Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as 
‘Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Adão Biancatti, 
Jussandra C. M. Cattâneo, Sidmar Onofre, Jair Formaio, Antônio Berckenbrock e Marcelo 
Adriano Antunes. O Vereador Adão deixou seus votos de Pesar as famílias Pereira e Bonin 
pelo falecimento do Carlos Pereira, ocorrido na última semana em consequência das 
complicações da Covid-19. Também deixou votos de condolências à família de Sebastião 
Prudente. A vereadora Jussandra comentou sobre os serviços de melhorias nas estradas e 
pontes na comunidade de Mata Fome. Falou sobre a Indicação 007/2021 de sua autoria, a 
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qual requer a nomeação da rua em frente à Igreja Matriz deste Município, como Rua Padre 
Alfonso de Nijs, ressaltando o importante trabalho que o Padre desenvolveu no Município, 
nos anos que trabalho na paroquia São Jose de Enéas Marques. O Vereador Sidmar 
reforçou votos de Pesar a família de Carlos Pereira e Sebastião Prudente. Comentou sobre 
as faixas elevadas construídas na Avenida Joaquim Bonetti, ressaltando que foram feitas 
em locais impróprios, na sua opinião o local certo seria em frente ao Banco Itaú esquina 
com a Rua Maria Piva Michels. O Vereador Jair deixou votos de pesar a família do Carlos 
Pereira e Sebastião Prudente. Comentou sobre os Requerimentos apresentados pelos 
Vereadores. Falou sobre a construção das faixas elevadas na Avenida Joaquim Bonetti. 
Agradeceu o Executivo Municipal pelos serviços que estão sendo feitos na Aparecida 
D´Oeste e Linha Campos, onde todos os moradores estão sendo atendidos.  Informou que 
nos próximos dias vai ser licitada a bomba para resolver o problema de água nas 
comunidades de Cristo Rei e Alto Pinhal. Parabenizou a Vereadora Jussandra pela 
Indicação de nomear a Rua com o nome do Padre Afonso. O Vereador Antônio deixou 
suas condolências às famílias enlutadas. Elogiou a Vereadora Jussandra pela Indicação 
07/2021. Explanou-se sobre o Requerimento 005/2021, que se trate sobre a ampliação do 
atendimento dos serviços de horas máquinas. O Vereador Marcelo deixou suas 
condolências à família Bonin e Pereira. Agradeceu ao Deputado Paulo Litro pelos 
equipamentos agrícolas para Associação de Moradores de Alto Bela Vista, também os 
veículos encaminhados a Saúde de Enéas Marques. Comentou sobre as faixas elevadas 
construídas na Avenida Joaquim Bonetti. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu 
a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 14ª Sessão 
Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 17h00min do 
dia 12 de abril de 2021. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou 
encerrada a décima terceira Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa 
da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 05 de abril de 2021, às 
17h40min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-
se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta 
Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
VEREADOR MARCELO ADRIANO ANTUNES            VEREADORA JUSSANDRA C. MOREIRA CATTÂNEO  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                              PRIMEIRA SECRETÁRIA  
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